

2025年4月25日

各 位

会 社 名 不二製油株式会社

代表者名 代表取締役 酒井 幹夫

(コード:2607、東証プライム)

問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長

岡本 祥治

(TEL. 072-457-9908)

PROVENCE HUILES S.A.S の株式取得に伴う子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、PROVENCE HUILES S. A. S (フランス ヴィトロル:以下、「PH 社」)の全株式を取得し、同社を完全子会社とすることを決議いたしました。

記

1. 株式取得の目的

当社は、本年4月1日より事業を軸に据えた事業持株会社制へ転換し「不二製油株式会社」として新たな一歩を踏み出しました。既存領域における高付加価値製品へのポートフォリオの入れ替え及び成長・戦略分野への経営資源の集中を進めるとともに、更なる事業の強化を図っております。

PH 社は、当社の油脂事業戦略上重要な位置づけである高オレイン酸ひまわり油等の機能性の高い植物油を主に取り扱っております。今回、PH 社の株式を取得することで、グループ製品ポートフォリオに新たな付加価値製品が追加され、また、高品質なフランス産の高オレイン酸ひまわり油のグループ内サプライチェーン構築が可能となり、今後の高付加価値油脂の安定供給に貢献することとなります。当社グループとのシナジーを最大化することに努め、グローバルに多様化するニーズへの対応を図るとともに油脂事業の更なる拡大を目指します。

2. 異動する子会社の概要

(1)	名称	PROVENCE HUILES S. A. S		
(2)	所 在 地	25, Avenue de Rome, 13127 Vitrolles, France		
(3)	代表者の役職・氏名	Président 田渕 健一		
(4)	事 業 内 容	植物性油脂(ひまわり油等)の精製・販売		
(5)	資 本 金	3百万ユーロ		
(6)	設立年月日	1998年9月9日		
(7)	大株主及び持株比率	伊藤忠商事株式会社 75% ITOCHU France S. A. S. 25%		
		資本関係 該当事項はありません。		
(8)	上場会社と当該会社	人 的 関 係 該当事項はありません。		
(8)	との間の関係	取 引 関 係 当社の連結子会社である FUJI VEGETABLE OIL, INC. 等と営業取引関係があります。		

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	伊藤忠商事株式会社		
(2)	所 在 地	大阪府大阪市北区梅田3丁目1番3号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長COO 石井 敬太		
(4)	事 業 内 容	総合商社		
(5)	設 立 年 月 日	1949 年 12 月 1 日		
(6)	上 場 会 社 と	資本関係	同社と同社の子会社である伊藤忠フードインベストメント合同会社は当社の大株主であり、合わせて当社発行済株式の43.9%(自己株式控除後)を保有しております。	
(6)	当該会社の関係	人的関係	当社へ取締役を派遣しております。	
		取引関係	当社と営業取引関係があります。	
		関連当事者へ の該当状況	関連当事者に該当します。	

(1)	名称	ITOCHU France S. A. S.
(2)	所 在 地	36 Rue de Châteaudun 75009 Paris
(3)	代表者の役職・氏名	Président 速水 清彦
(4)	事 業 内 容	商品の販売・仕入及び投資
(5)	設 立 年 月 日	1962年7月1日
(6)	大株主及び持分比率	伊藤忠欧州会社 100%

⁽注) 当該相手先と当社の間には、資本関係、人的関係、関連当事者について、特記すべき事項はありません。

4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

	(1)	異動前の所有株式数	-株 (議決権の数: 一個)
	(2) 取 得 株 式 数		58,051 株
	(2)	以 付 休 八 剱	(議決権の数:58,051 個)
Ī			58,051 株
	(3)	異動後の所有株式数	(議決権の数:58,051 個)
			(議決権所有割合:100%)

(注)株式の取得価額につきましては、第三者によるデュー・ディリジェンスの結果等を踏まえて相手先と協議を重ね決定したものであり、一般に公正妥当と考えられる金額にて取得しております。

5. 日程

(1)	取締役会決議日	2025年4月25日
(2)	株式譲渡契約の締結日	2025年4月28日 (予定)
(3)	株式譲渡実行日	2025年4月28日 (予定)

6. 今後の見通し

本件が当社の当期の連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今後、重大な影響を与えることが判明した場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上